

Nagymányok Város  
Önkormányzata  
Képviselő-testülete  
**Nagymányok**

**Szám: 70-2/2024.**

**ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS**  
**JEGYZŐKÖNYVE**  
***/rendkívüli ülés/***  
**Készült: 2024. február 26-án**

## **J e g y z ő k ö n y v**

**Készült:** Nagymányok Város Önkormányzatának 2024. február 26-ai nyilvános, rendkívüli képviselő-testületi üléséről

**Az ülés helye:** Nagymányok Városháza Tanácsterme

**Jelen vannak:** Bartucz Máté, Barabás Róbert, Borsosné Guth Csilla, Rusák József, Székely Attila képviselők (5 fő)

**Távolmaradását bejelentette:** Hucker András, Orbán Tamás képviselők (egyéb elfoglaltság miatt)

**Meghívottak:-**

**Tanácskozási joggal jelen van:** dr. Klausz Judit jegyző  
Fábiánné Klem Franciska pénzügyi csoportvezető

**Jegyzőkönyvvezető:** Kásler Anikó aljegyző

**Napirendi javaslat:**

1./ Borsosné Guth Csilla képviselő és Szalainé Guth Enikő külsős bizottsági tag eskütétele (1. számú előterjesztés)

**Előadó:** Bartucz Máté polgármester

2./ A VP6-7.2.1-21 kódszámú „Külterületi helyi közutak fejlesztése” című pályázat önerő igazolásával kapcsolatos döntés (2. számú előterjesztés)

**Előadó:** Bartucz Máté polgármester

3./ Nagymányok, Táncsics utca 10. szám alatti ingatlan megvásárlása (3. számú előterjesztés)

**Előadó:** Bartucz Máté polgármester

4./ A 2024. évi közbeszerzési terv elfogadása (4. számú előterjesztés)

**Előadó:** Bartucz Máté polgármester

5./ TOP\_PLUSZ-3.3.2-21-TL1-2022-00006 azonosító számú „Fogorvosi rendelő és szolgálati lakás felújítása Nagymányokon” című pályázat építés-kivitelezés feladat beszerzési eljárása

**Előadó:** Bartucz Máté polgármester

6./ Egyebek

Képviselők kérdései, bejelentései

A napirenddel kapcsolatban más javaslat nem hangzik el. A képviselő-testület az előterjesztett napirendi javaslatot 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadja.

### **N a p i r e n d m e g t á r g y a l á s a :**

1./ **napirendi pont:** Borsosné Guth Csilla képviselő és Szalainé Guth Enikő külsős bizottsági tag eskütétele (1. számú előterjesztés)

**Előadó:** Bartucz Máté polgármester  
(Az írásos anyag a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

#### **Bartucz Máté polgármester**

Tájékoztatja a testületet, hogy Melcher Zsolt 2024. február 12-én kelt levelében azonnali hatállyal lemondott önkormányzati képviselői megbízatásáról. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 29. § f) pontja szerint az önkormányzati képviselő megbízatása lemondással megszűnik. A lemondás nem vonható vissza. A hivatkozott rendelkezésnek megfelelően Melcher Zsolt képviselői megbízatása a képviselő lemondása következtében megszűnt.

A 2019. október 13-án megtartott képviselő-választás során leadott szavazatok alapján Borsosné Guth Csilla volt az a jelölt, akire a következő legtöbb szavazatot adták (a választópolgárok (451 szavazat), ezért ő jogosult a továbbiakban a lemondott képviselő helyett részt venni a testület munkájában. Nevezett írásban nyilatkozott, hogy

a képviselői tisztség ellátását vállalja. *(Nyilatkozat a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Borsosné Guth Csilla a Szociális és Kulturális Bizottság külsős tagja volt, így helyette szükséges volt egy új külsős bizottsági tag felkérése. Szalainé Guth Enikő a bizottsági tagi tisztségre való jelölését írásos nyilatkozatában elfogadta. *(Nyilatkozat a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Az elmondottak értelmében javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Szociális és Kulturális Bizottság képviselő tagjának Borsosné Guth Csillát, külsős tagjának Szalainé Guth Enikőt válasszák meg, amennyiben kérdés, hozzászólás, más javaslat nincs.

A képviselő-testület tagjai részéről kérdés, hozzászólás, más javaslat nem hangzik el.

*Határozati javaslat:*

*Nagymányok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztésében megtárgyalta a Szociális és Közművelődési és Bizottság tagjaira vonatkozó előterjesztést és az alábbiak szerint határoz:*

*A képviselő-testület a Szociális és Közművelődési Bizottság tagjának Borsosné Guth Csilla 7355 Nagymányok, Malom utca 50. szám alatti képviselőt, valamint Szalainé Guth Enikő 7355 Nagymányok, Alkotmány utca 73. alatti lakost választja meg.*

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül következő határozatot hozza:

**Nagymányok Város Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének 35/2024. (II.26.)**  
**határozata**

Nagymányok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztésében megtárgyalta a Szociális és Közművelődési és Bizottság tagjaira vonatkozó előterjesztést és az alábbiak szerint határoz:

A képviselő-testület a Szociális és Közművelődési Bizottság tagjának Borsosné Guth Csilla 7355 Nagymányok, Malom utca 50. szám alatti képviselőt, valamint Szalainé Guth Enikő 7355 Nagymányok, Alkotmány utca 73. alatti lakost választja meg.

Borsosné Guth Csilla képviselő leteszi a következő szövegű esküt:

**"Én, ..... becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; képviselői tisztségemből eredő feladataimat Nagymányok település fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.**

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

**Isten engem úgy segítjen!"**

#### **Borsosné Guth Csilla képviselő**

A képviselői felkérésen nem gondolkodott, egyértelműen igent mondott, amikor a polgármester úr megkereste. Kérdései egyelőre nincsenek. Köszöni a bizalmat és a lehetőséget, hogy 2019-ben a Szociális és Közművelődési Bizottság külsős tagjává választották. Ez sokat segített abban, hogy rálásson bizonyos részére a testületi munkának. Kimondhatja, hogy nem volt hiába, hogy itt volt, mert a Három Királyfi, Három Királylány és a babaváró csomag is kicsit színesíti a települést. A jegyzőkönyvek áttanulmányozását elkezdte, amennyiben a későbbiekben kérdése lesz, azt fölteszi.

Szalainé Guth Enikő a bizottság nem képviselő tagja leteszi a következő szövegű esküt:

**"Én, ..... becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; bizottsági tagi tisztségemből eredő feladataimat**

**Nagymányok település fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.**

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

**Isten engem úgy segítjen!"**

**Szalainé Guth Enikő a bizottság**

Köszöni a bizalmat, bízik abban, hogy munkáját eredményesen tudja végezni.

*A jelenlévők gratulálnak a képviselőnek és a bizottsági tagnak.*

**2./ napirendi pont:** A VP6-7.2.1-21 kódszámú „Külterületi helyi közutak fejlesztése” című pályázat önerő igazolásával kapcsolatos döntés (2. számú előterjesztés)

**Előadó:** Bartucz Máté polgármester  
(Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

**Bartucz Máté polgármester**

Röviden ismerteti az írásos előterjesztésben foglaltakat az önerő igazolásával kapcsolatos döntés meghozatalának szükségességét. Továbbá tájékoztatja a testületet, hogy a közbeszerzési eljárás megindításával kapcsolatos döntés meghozatalára is szükség van a csatolt ajánlati felhívásban foglaltak szerint.

**Kérdések-hozzászólások:**

**Fábiánné Klem Franciska pénzügyi csoportvezető**

Tájékoztatja a testületet, hogy a közbeszerzési eljárás elindításával a testület tudomásul veszi, hogy ennek a projektnek a megvalósítása egyidejűleg azt is jelenti, hogy az önkormányzatnak a pénzügyi forrás megteremtését biztosítani kell, mivel a pályázathoz csak 50%-os előleg kérhető le. A fennmaradó 50%-ot az önkormányzatnak kell előteremtenie, mely lehet saját bevétel, illetve beruházási megelőlegezési hitel. A pályázathoz szükséges önerő rendelkezésre áll, beépítésre került a 2024. évi költségvetésbe. A közbeszerzési eljárás lefolytatását követően a testületnek döntést kell hoznia arról, hogy a szükséges pénzügyi forrást milyen módon teremti meg.

## **Bartucz Máté polgármester**

Javasolja az elmondottak szerinti döntések meghozatalát az alábbi határozati javaslatokban foglaltak szerint:

*Határozati javaslatok:*

1.

*Nagymányok Város Önkormányzatának Képviselő testülete úgy dönt, hogy az 54/2022. (II.25.) határozata az első bekezdés kivételével az alábbiak szerint módosul:*

*A pályázat címe: Nagymányok 028/10 hrsz-ú külterületi helyi közút fejlesztése*

*A megvalósítás helyszínének pontos címe: 7355 Nagymányok, hrsz:028/10*

*A fejlesztéssel érintett ingatlan helyrajzi száma: Nagymányok 028/10*

*A fejlesztéssel érintett ingatlan tulajdonosa: 1/1 Nagymányok Város Önkormányzata*

*A pályázati felhívás száma: VP6-7.2.1.1-21*

*Támogatói Okirat azonosítója:3418808369*

*Igényelt támogatás a hatályos Támogatói Okirat szerint:206.245.168,- Ft*

*Önerő – Saját forrás a hatályos Támogatói Okirat szerint: 11.613.782,- Ft*

*Projekt teljes költsége a hatályos Támogatói Okirat szerint: 217.858.950,- Ft*

*Projekt elszámolható költsége a hatályos Támogatói Okirat szerint: 217.100.180,- Ft*

*Nagymányok Város Önkormányzata a szükséges önerőt bruttó 11.613.782,- forintot az Önkormányzat 2024. évi költségvetése terhére biztosítja. Az önkormányzat az önkormányzati önerő összegét a költségvetésében elkülöníti.*

*Határidő: 2024. február 29.*

*Felelős: Bartucz Máté polgármester*

*Határozatról értesül: Bartucz Máté polgármester*

*Pénzügyi Csoport*

*Pályázati referens*

*Irattár*

2.

*Nagymányok Város Önkormányzatának Képviselő testülete az alábbi döntéseket hozza a VP6-7.2.1.1-21 „Nagymányok 028/10 hrsz-ú külterületi helyi közút fejlesztése” című pályázat kapcsán*

- *a DO-ZO Consulting Kft. – közbeszerzési eljárás lebonyolítása feladattal megbízott cég - által előkészített közbeszerzési eljárást megindító felhívást, valamint a közbeszerzési dokumentumokat elfogadja és egyúttal*
  - *felkéri a DO-ZO Consulting Kft., hogy az eljárást az Elektronikus Közbeszerzési Rendszerben indítsa meg.*
  - *a „Nagymányok 028/10 hrsz. közút burkolat felújítása” tárgyú közbeszerzési eljárásban a bírálóbizottsági feladatok kapcsán létrehozandó Bíráló Bizottságba az alábbi személyeket jelöli ki az alábbi szakértelemmel:*
- *közbeszerzési szakértelem – Dr. Bakó Zoltán*
  - *jogi szakértelem – Dr. Klausz Judit*
  - *pénzügyi szakértelem – Fábiánné Klem Franciska*
  - *közbeszerzés tárgya szerinti szakértelem - Szóts Balázs*

*Határidő: 2024. április 30. (az eljárás megindítására)*

*Felelős: Bartucz Máté polgármester*

*Határozatról értesül: Bartucz Máté polgármester*

*Pénzügyi Csoport*

*Pályázati referens*

*Bírálóbizottsági tagok*

*Iráttár*

Az írásban előterjesztett napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**Nagymányok Város Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének 36/2024. (II.26.)**  
**határozata**



Nagymányok Város Önkormányzatának Képviselő testülete úgy dönt, hogy az 54/2022. (II.25.) határozata az első bekezdés kivételével az alábbiak szerint módosul:

A pályázat címe: Nagymányok 028/10 hrsz-ú külterületi helyi közút fejlesztése

A megvalósítás helyszínének pontos címe: 7355 Nagymányok, hrsz:028/10

A fejlesztéssel érintett ingatlan helyrajzi száma: Nagymányok 028/10

A fejlesztéssel érintett ingatlan tulajdonosa: 1/1 Nagymányok Város Önkormányzata

A pályázati felhívás száma: VP6-7.2.1.1-21

Támogatói Okirat azonosítója:3418808369

Igényelt támogatás a hatályos Támogatói Okirat szerint:206.245.168,- Ft

Önerő – Saját forrás a hatályos Támogatói Okirat szerint: 11.613.782,- Ft

Projekt teljes költsége a hatályos Támogatói Okirat szerint: 217.858.950,- Ft

Projekt elszámolható költsége a hatályos Támogatói Okirat szerint: 217.100.180,- Ft

Nagymányok Város Önkormányzata a szükséges önerőt bruttó 11.613.782,- forintot az Önkormányzat 2024. évi költségvetése terhére biztosítja. Az önkormányzat az önkormányzati önerő összegét a költségvetésében elkülöníti.

**Határidő:** 2024. február 29.

**Felelős:** Bartucz Máté polgármester

**Határozatról értesül:** Bartucz Máté polgármester

Pénzügyi Csoport

Pályázati referens

Irattár

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**Nagymányok Város Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének 37/2024. (II.26.)**  
**határozata**

Nagymányok Város Önkormányzatának Képviselő testülete az alábbi döntéseket hozza a VP6-7.2.1.1-21 „Nagymányok 028/10 hrsz-ú külterületi helyi közút fejlesztése” című pályázat kapcsán

- a DO-ZO Consulting Kft. – közbeszerzési eljárás lebonyolítása feladattal megbízott cég - által előkészített közbeszerzési eljárást megindító felhívást, valamint a közbeszerzési dokumentumokat elfogadja és egyúttal
- felkéri a DO-ZO Consulting Kft., hogy az eljárást az Elektronikus Közbeszerzési Rendszerben indítsa meg.
- a „Nagymányok 028/10 hrsz. közút burkolat felújítása” tárgyú közbeszerzési eljárásban a bírálóbizottsági feladatok kapcsán létrehozandó Bíráló Bizottságba az alábbi személyeket jelöli ki az alábbi szakértelemmel:
  - közbeszerzési szakértelem – Dr. Bakó Zoltán
  - jogi szakértelem – Dr. Klausz Judit
  - pénzügyi szakértelem – Fábiánné Klem Franciska
  - közbeszerzés tárgya szerinti szakértelem - Szóts Balázs

**Határidő:** 2024. április 30. (az eljárás megindítására)

**Felelős:** Bartucz Máté polgármester

**Határozatról értesül:** Bartucz Máté polgármester

Pénzügyi Csoport

Pályázati referens

Bírálóbizottsági tagok

Irattár

**3./ napirendi pont:** Nagymányok, Táncsics utca 10. szám alatti ingatlan megvásárlása (3. számú előterjesztés)

**Előadó:** Bartucz Máté polgármester

(Az írásos anyag a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

**Bartucz Máté polgármester**

Röviden ismerteti az ingatlannal megvásárlásával kapcsolatos kezdeményezés eredményét. A külföldi tulajdonos 700.000,-Ft

összegért eladná a területet, amit stílusosan beparkosítanának.

### **Kérdések-hozzászólások:**

#### **Barabás Róbert képviselő**

Az árat nagyon jónak tartja, támogatja az ingatlan megvásárlását.

Az írásban előterjesztett napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

#### **Bartucz Máté polgármester**

Javasolja az elmondottak szerinti döntés meghozatalát az alábbi határozati javaslatban foglaltak szerint:

*Határozati javaslat:*

*Nagymányok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagymányok, Táncsics 10. szám alatti (hrsz.: 370) ingatlant Maximilian Vielgrader tulajdonos által ajánlott bruttó 700.000,-Ft összegért az Önkormányzat 2024. évi tartaléka terhére megvásárolja.*

*A képviselő-testület felkéri dr. Szóts Viola ügyvédet az adásvételi szerződés elkészítésére és lebonyolítására, és felhatalmazza a polgármester az adásvételi szerződés aláírására.*

*Határidő: 2024. március 15. (a határozat megküldésére)*

*Felelős: Bartucz Máté polgármester*

*Határozatról értesül: Bartucz Máté polgármester*

*Pénzügyi Csoport*

*Miklós Nikolett hatósági és városüzemeltetési  
ügyintéző*

*Maximilian Vielgrader tulajdonos*

*Irattár*

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**Nagymányok Város Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének 38/2024. (II.26.)**  
**határozata**

Nagymányok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagymányok, Táncsics 10. szám alatti (hrsz.: 370) ingatlant Maximilian Vielgrader tulajdonos által ajánlott bruttó 700.000,-Ft összegért az Önkormányzat 2024. évi tartaléka terhére megvásárolja.

A képviselő-testület felkéri dr. Szóts Viola ügyvédet az adásvételi szerződés elkészítésére és lebonyolítására, és felhatalmazza a polgármester az adásvételi szerződés aláírására.

**Határidő:** 2024. március 15. (a határozat megküldésére)

**Felelős:** Bartucz Máté polgármester

**Határozatról értesül:** Bartucz Máté polgármester

Pénzügyi Csoport

Miklós Nikolett hatósági és városüzemeltetési ügyintéző

Maximilian Vielgrader tulajdonos

Iráttár

**4./ napirendi pont:** 4./ A 2024. évi közbeszerzési terv elfogadása (4. számú előterjesztés)

**Előadó:** Dr. Klausz Judit jegyző  
(Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

**Dr. Klausz Judit jegyző**

Röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. A közbeszerzési terve elfogadásának a határideje 2024. március 31. A VP6-7.2.1-21 kódszámú „Külterületi helyi közutak fejlesztése” című pályázat közbeszerzési eljárása miatt tárgyalják a napirendet a mostani rendkívüli testületi ülésen.

**Bartucz Máté polgármester**

Javasolja az előterjesztésben foglaltak szerinti döntés meghozatalát.

Az írásban előterjesztett napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**Nagymányok Város Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének 39/2024. (II.26.)**  
**határozata**

Nagymányok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2024. évi Közbeszerzési Tervét a melléklet szerint elfogadja. A polgármester a jogszabályok szerinti közzétételéről gondoskodik.

**Határidő:** 2024.március 31.

**Felelős:** Bartucz Máté polgármester

**Melléklet:** 2024. évi közbeszerzési terv

**Végrehajtásért felel:** dr. Klausz Judit jegyző

**Határozatról értesül:** Bartucz Máté polgármester

Pályázati referens

Irattár

**5./ napirendi pont:** TOP\_PLUSZ-3.3.2-21-TL1-2022-00006 azonosító számú „Fogorvosi rendelő és szolgálati lakás felújítása Nagymányokon” című pályázat építés-kivitelezés feladat beszerzési eljárása

**Előadó:** Bartucz Máté polgármester

(Az írásos anyag a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

**Bartucz Máté polgármester**

Röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

**Kérdések-hozzászólások:**

**Borsosné Guth Csilla képviselő**

2 ajánlatban is azt látja, hogy szelektív hulladékgyűjtést nem vállal. Kérdése, hogy ez mit jelent?

**Válasz a feltett kérdésre:**

**Bartucz Máté polgármester**

A cég a hulladékot szelektíven gyűjti és azt átadja a hulladékgazdálkodó részére. A szállításról is természetesen ők gondoskodnak.

Az írásban előterjesztett napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

### **Bartucz Máté polgármester**

Javasolja az előterjesztésben foglaltak szerint a döntés meghozatalát:

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

### **Nagymányok Város Önkormányzata** **Képviselő-testületének 40/2024. (II.26.)** **határozata**

Nagymányok Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Polgármester tájékoztatását - a TOP\_PLUSZ-3.3.2-21-TL1-2022-00006 azonosító számú „Fogorvosi rendelő és szolgálati lakás felújítása Nagymányokon” című pályázat beszerzési eljárásáról, amelyben az építés-kivitelezés feladatok ellátásával, a lefolytatott beszerzési eljárásban benyújtott ajánlatának megfelelő megbízási díjért a FENO BAU 77 Kft.-t (7356 Kismányok, Hrsz: 0111/4. képviseli: Ferencz Norbert) bízta meg – tudomásul veszi.

**Határidő:** 2024. március 10.(határozat megküldésére)

**Felelős:** Bartucz Máté polgármester

**Határozatról értesül:** Bartucz Máté polgármester

FENO BAU 77 Kft.

Pénzügyi Csoport

Pályázati referens

Irattár

## 6./ Egyebek

Képviselők kérdései, bejelentései

### ➤ **Bartucz Máté polgármester**

A 6./ Egyek napirendi pontban a kőbánya haszonbérletével kapcsolatos ügy zárt ülésen való tárgyalását javasolja az Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. §.(2) c.)

pontja alapján.

*(Mötv. 46. § (2) A képviselő-testület*

*a) zárt ülést tart önkormányzati hatósági, összeférhetlenségi, méltatlansági, kitüntetési ügy tárgyalásakor, fegyelmi büntetés kiszabása, valamint vagyonyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;*

*b) zárt ülést tart az érintett kérésére választás, kinevezés, felmentés, vezetői megbízás adása, annak visszavonása, fegyelmi eljárás megindítása és állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;*

*c) zárt ülést rendelhet el a vagyonával való rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené.)*

Kéri, hogy a képviselőtestület szavazzon a zárt ülés elrendeléséről az alábbi határozati javaslat alapján:

*Határozati javaslat:*

*Nagymányok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 6/. Egyebek napirendi pontban a kőbánya haszonbérletével kapcsolatos ügy megtárgyalására - a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c./ pontjában foglaltak alapján - zárt ülést rendel el.*

Az előterjesztett szóbeli javaslattal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**Nagymányok Város Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének 41/2024. (II.26.)**  
**határozata**

Nagymányok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 6/. Egyebek napirendi pontban a kőbánya haszonbérletével kapcsolatos ügy megtárgyalására - a

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c./ pontjában foglaltak alapján - zárt ülést rendel el.

➤ **Bartucz Máté polgármester**

Karl Béla volt polgármester ezen a héten csütörtökig a testülettől egy olyan írásos választ vár, amiben az szerepel, hogy a Lőegylet a Rezsőtárót és az 1. számú lőteret korlátlan ideig használhatja. Egyéb esetben elmegy a katonai ügyészségre és elmond mindent. Őt is behívták hivatali visszaélés miatt gyanúsítottként az ügyészségre.

**Rusák József képviselő**

A korlátlan használat azt jelentené, mintha az önkormányzat eladta volna a területet pénz nélkül.

**Dr. Klausz Judit jegyző**

Ezzel az egyesület a rendes felmondást szeretné korlátozni, ami egy biztosíték az önkormányzatnak az ingatlan hasznosítására.

**Rusák József képviselő**

A Lőegylet előzetes engedély nélkül alakította át a működő 1. számú lőtér területét. Javasolja a testületnek, hogy a korábbi döntésüket tartsák fenn.

**Bartucz Máté polgármester**

Javasolja az elmondottak szerinti döntés meghozatalát az alábbi határozati javaslatban foglaltak szerint:

*Határozati javaslat:*

*Nagymányok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 31/2024. (II.7.) határozatában foglaltakat fenntartja. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa a Nagymányoki Lőegyletet.*

*Határidő: 2024. március 5. (határozat megküldésére)*

*Felelős: Bartucz Máté polgármester*

*Határozatról értesül: Bartucz Máté polgármester*

*Karl Béla Nagymányoki Lőegylet elnöke*

*Irattár*



A szóban előterjesztettekkel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**Nagymányok Város Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének 43/2024.(II.7.)**  
**határozata**

Nagymányok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 31/2024.(II.7.) határozatában foglaltakat fenntartja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa a Nagymányoki Lőegyletet.

**Határidő:** 2024. március 5. (határozat megküldésére)

**Felelős:** Bartucz Máté polgármester

**Határozatról értesül:** Bartucz Máté polgármester

Karl Béla Nagymányoki Lőegylet elnöke  
Irattár

➤ **Bartucz Máté polgármester**

Tájékoztatja a testületet a Siófok Város Önkormányzata Polgármesterétől érkezett levél tartalmáról, mely a Dél-Balatoni és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciuma – működési hozzájárulásának megfizetéséről szól. A Tanács határozata alapján Nagymányok 2024-2028-as évekre lakosegyenérték alapján 20,- Ft/fő/év működési hozzájárulást köteles fizetni. Ennek megfelelően Nagymányok Város Önkormányzatának 52.060,-Ft éves működési hozzájárulást kell fizetni. Kéri a testület az alábbi határozati javaslat alapján döntsenek:

*Határozati javaslat:*

*Nagymányok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte a Dél-Balatoni és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorcium Tagi Tanácsának 9/2024 (I. 23.) számú határozatát, mely alapján jóváhagyja és megfizeti Nagymányok Város Önkormányzatára eső, 2024-2028 közötti 5 éves időszakra szóló évi 52.060,-Ft összegű konzorciumi működési hozzájárulást.*

*Határidő: folyamatos*

*Felelős: Bartucz Máté polgármester*

*Határozatról értesül: Bartucz Máté polgármester*

*Pénzügyi Csoport*

*Irattár*

Az előterjesztett szóbeli javaslattal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**Nagymányok Város Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének 44/2024.(II.7.)**  
**határozata**

Nagymányok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte a Dél-Balatoni és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorcium Tagi Tanácsának 9/2024 (I. 23.) számú határozatát, mely alapján jóváhagyja és megfizeti Nagymányok Város Önkormányzatára eső, 2024-2028 közötti 5 éves időszakra szóló évi 52.060,-Ft összegű konzorciumi működési hozzájárulást.

**Határidő:** folyamatos

**Felelős:** Bartucz Máté polgármester

**Határozatról értesül:** Bartucz Máté polgármester

Pénzügyi Csoport


Irattár

➤ **Bartucz Máté polgármester**

A kiemelkedő sportolók elismerését a testület az Möt. 46. § (2) bekezdés a) pontja értelmében zárt ülésen tárgyalja.

A testületi tagok részéről kérdés, több bejelentés nem hangzik el.

Bartucz Máté polgármester a nyilvános képviselő-testületi ülést bezárja.

  
Dr. Klausz Judit  
jegyző

  
Bartucz Máté  
polgármester